

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A kamionnyi cipőrakományt csalással megszerző elkövetők elleni vádemelésről

A Körmenti Járási Ügyészség 16 vádlottal szemben emelt vádat különösen nagy kárt okozó csalás büntette és más bűncselekmények miatt.

A vád szerint 2013. július és augusztus hónapban több alkalommal találkozott Budapesten a csalást megszervező 6 vádlott, köztük egy szlovák állampolgár, és megállapodtak abban, hogy a magyar elkövetők olyan szállítmányokat szereznek a fuvarszervező cégek tévedésbe ejtésével, melyeket jó áron lehet értékesíteni.

A szlovák férfi vállalta, hogy a bűncselekményekhez biztosítja a hamisított okmányokat, illetve a más gépjárműre kiadott rendszámmal rendelkező szállítóeszközt és a sofőröket.

A megbeszéltek szerint 2013. augusztus 9. napján a fuvarszervező cég tévedésbe ejtésével megszerzett cipőszállítmány felrakodása céljából további 2 szlovák állampolgárságú vádlott a sértett körmenti telephelyére ment a szintén szlovák állampolgárságú bűntársuk által biztosított, hamisított forgalmi rendszámú tehergépkocsival és a hozzá kapcsolt hamisított forgalmi rendszámú pótkocsival.

Az áru felrakodását követően a cipőket nem a németországi célállomásra szállították, hanem lajosmizsei, illetve albertirsai raktárakban rejtették el, majd az így megszerzett 6.488 pár, 203.370 euro, azaz 138.425.609,- Ft kiskereskedelmi forgalmi értékű rakomány egy részét több személy részére értékesítették, akik tudták, hogy azok bűncselekményből származnak.

A nyomozás során több mint 2000 pár cipőt foglalt le a nyomozó hatóság, és adott ki a sértettnek, így a bűncselekménnyel okozott kár részben megtérült.

6 vádlott a fuvarszervező cég tévedésbe ejtésével egy több, mint 8 millió forint értékű tézstarakományt is megkísérelt megszerezni. A bűncselekmény elkövetése azonban rajtuk kívül álló okból meghiúsult.

Az ügyészség 8 személlyel szemben csalás, míg 8 személlyel szemben orgazdaság miatt emelt vádat.

Az ügyben 5 vádlott jelenleg is előzetes letartóztatásban van, míg 3 vádlott lakhelyelhagyási tilalom hatálya alatt áll.

Szombathely, 2015. március 11. napján

Dr. Simon József
főügyész
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész